

# 最美“她力量”

## 定海区三八红旗手(集体)风采

她们来自各行各业,在各自岗位绽放最美芳华,向社会展示了女性自立自强、拼搏创新、勇于奉献的巾帼力量。为进一步凝聚巾帼力量,发挥先进妇女典型榜样引领作用,激发广大妇女巾帼向党、建功新时代。我区授予孙寅子等5名同志为定海区三八红旗手荣誉称号,授予定海区社会保险事业管理中心等3家单位为定海区三八红旗集体荣誉称号,彰显我区广大妇女群体在经济、政治、文化、社会、生态文明建设中的时代风貌,为定海在奋力争当建设现代海洋城市排头兵中推进“两个先行”作出的巾帼贡献。



定海区卫生健康局妇委会主任  
孙寅子

李飞红是定海二中高级教师,从事教育教学工作29年,曾获得市最美教师、市优秀教育工作者、区级先进工作者等荣誉,课件论文多次获省市奖项。作为班主任,她带出了9届学生。所带的历届班级都曾获得优秀班级、综合先进班等荣誉。她一直把“教育学生成为对国家对社会有贡献的人”作为育人目标。

作为一名党员教师,她热爱教育事业,经常带病坚持工作,2015年为了3个月后将中考的学生们,她谢绝了医生下达的住院要求,坚持到中考结束。她一心为了学生,经常利用周末和晚上时间家访,在白泉中学任教时翻山越岭,几乎走遍了所有班级家庭。多年来,她所任教的班级英语成绩都名列全区乃至全市前列,赢得师生的广泛赞誉。



定海区第二中学教师  
李飞红

玉壶存冰心,朱笔写师魂。学高为师,她用激情与智慧引领莘莘学子踏入知识殿堂;身正为范,她用热爱与赤忱兑现着对教育事业的庄严承诺。三尺讲台,29年坚守,行源于心,力生于志,一字一句的琢璞成器,一步一行的润物无声。

作为一名基层妇联主席,周鹿始终以推动共同富裕、妇女发展作为工作出发点,不断拓宽工作渠道,创新工作方式,使姐妹们在精神面貌上更加靓丽,创业创新中更有能力。她组织动



席、社发办主任  
定海区小沙街道妇联主席  
周鹿

员广大妇女和家庭积极参与最美家庭、美丽庭院创建;开展小额贷款的妇女创业项目排摸工作,多渠道帮助农村创业女性争取上级资金支持及政策扶持,对受台风影响的创业妇女开展灾后救助;依托儿童之家、家长学校等现有场所,开展基层妇女培训,将法律法规、文明新风等内容普及到广大妇女姐妹中;利用节假日走访贫困家庭和两癌妇女,积极争取资金每年为三龙村的两癌妇女王某某,光华村的两癌妇女陈某某送去慰问款。她用柔弱的肩膀担负起使命,发挥着基层妇联组织引领和示范作用,带领着妇女姐妹们为街道全域发展贡献着巾帼力量。她曾先后获得区优秀妇联干部、区创建全国文明城市先进个人等荣誉。

在时光中守望使命,以奋斗的精神拥抱生活。她立责于心,履责于行;她恪尽职守,勤勉为公。

盛卫芬是浙江永盈机械科技有限公司总经理。作为企业负责人,她立足实业,带领公司员工奋斗拼搏,梳理业务流程,规范业务管理,建立高效管理体系,疏通发展堵点,提升企业经营活力,投入1000万元打造绿色环保型企业,推动企业创新发展,2020年被评为国家高新企业;关心员工,设立爱企日,她向员工承诺再苦再难也不拖欠工资,三十余年来企业一直这么坚持,也是这么做的;诚信经营,承担企业责任,对客户她一直坚持着两条商业底线,供货保质保量、交货绝不延期,用质量品牌说话。



限公司总经理  
浙江永盈机械科技有  
盛卫芬

作为定海区巾帼红促进会副会长,她始终秉持服务宗旨,热心公益事业,积极参与捐款,慰问见义勇为人员,为百岁老人送生活用品等,充分展现了民营企业企业家担当奉献、服务社会的使命责任。

性别不是实力的标尺,年龄并非求学的桎梏,在精进自己的道路上,她从未停下脚步。她用独特的女性理念开拓实现价值之新天地,用拼搏实干回馈社会,创造出企业人的价值,传递去企业人的温情。

管成芳是舟山市龙马环卫环境有限公司环南片区的一名普通保洁员,当人们还沉醉在梦乡的时候,管成芳就已经开始了一天的工作。夏季高温的日子里,她冒着高温热浪,清扫着道路;到了樟树落叶季节,满街的落叶她要不停地清扫清运。就这样,管成芳多年如一日在平凡的岗位上默默奉献、勤恳工作。

她负责保洁的人民南路路段,人流量大,沿街商铺较多,保洁难度大,酒店拐角处经常有呕吐物及动物粪便,她总能做到第一时间进行清理,生动诠释着“宁愿一人脏、换来万人洁”的奉献精神。她多次捡到钱包、手机等物品,都能及时上交,归还失主。她曾获市公共管理事业中心先进工作者、区环境卫生管理中心先进工作者等荣誉。

每个位置都是阵地,每个岗位都是战位,在环卫工人的岗位上,她已然奋战了十九个年头。她是默默无闻、兢兢业业的劳动者,亦是文明城市的建设者,是百姓有序生活的守护者。月落日出,世界犹在梦中,她踏晨曦而出,执一把笤帚,做小岛诗情画意的丹青手。



限公司环南片区保洁员  
舟山市龙马环卫环境有  
管成芳

定海区社会保险事业管理中心有干部职工27人,其中岗位女性人数22人,占81.4%。针对近年来社保工作日益繁重的情况,中心全体女职工加班加点,任劳任怨,按时保质完成各项工作。特别是近年来,先后出台实施“1123”等征缴政策,中心人员连续几周放弃休息,集中学习,不断夯实自身业务能力。

社保窗口是社会保障管理机构面向公众的服务平台。中心窗口人员把“我为群众办实事”贯彻到窗口服务的每一个细节,坚持提前5分钟到岗,注重受理工作质量,今年1月进驻区行政服务中心以来,累计叫号2.3万余个,叫号量居区行政服务中心第一。用心用情服务赢得群众的肯定,并多次收到表扬信。

为着力推进人社数字化转型,中心女职工从参保人员的需求出发,围绕政务服务2.0,提升便民服务能力,并进一步梳理下沉事项,向合作银行、镇(街道)、村(社区)等基层单位延伸“三服务”工作,每月深入基层宣传普及社保政策,让群众及时掌握相关资讯。



定海区社会保险事业管理中心

今年金塘防疫检查站启用以来,中心女职工主动参与,克服工作与家庭的双重压力,早中晚三班倒参与疫情防控工作,为筑牢舟山疫情“防控墙”展现了新时代女性的良好风貌。

该中心曾获省城乡居民社会养老保险经办机构服务(县、市、区)省级示范点、省城乡居民社会养老保险工作先进单位、省青年文明号、市人力资源

社会保障系统优质服务窗口等荣誉。

弄潮儿向涛头立,社保人于天地强。团结协作,奋力争先,这是一个战斗有力的集体,在社会保障工作中,她们笃行不怠、踔厉奋发,用实际行动诠释着为人民服务的宗旨,以点点萤火,汇成长虹贯日的巾帼力量,书写蓬勃的巾帼篇章。

对象等工作1500余次,在军民之间织就一条温暖红线。

该协会妇联推行“网上议事会”,并开通专属军嫂们的QQ群、微信群等为广大军嫂及时提供就业服务、生活指南、健康保健等各类资讯,多措并举提高军嫂就业技能,拓宽军嫂就业渠道。

针对社区居民军属多的特点,该协会妇联连续9年开办军嫂军娃公益课堂,平均每年开设8-10种不同种类的课程,丰富辖区军属及居民的业余文化生活。其中创设“甜蜜时光 亲子共享”系列亲子活动项目还成为了“双拥”明星品牌。协会曾荣获市创建全国文明城市最美志愿服务团队、市社会组织参与社会治理创意之星、省首批社会化拥军成绩突出单位。

这是一个优秀的集体。在现代化建设的征程中,她们直挂云帆、破浪前行,她们是时代浪潮中的冲锋舟、护卫舰,在服务工作中勠力同心,奋力远航,她们是蒲草韧如丝,亦是磐石无转移,只为擦亮军嫂这张金名片,全力奏响最强音。

艺术协会妇联  
定海区盐仓街道军嫂义工



定海区盐仓街道军嫂义工艺术协会妇联于2018年7月成立,坚持以“服务驻地部队,服务社区居民,建设美丽舟山”为宗旨,致力于打造具有军嫂特色、彰显军嫂魅力的女性社会组织。

该协会妇联坚持党建引领,组建“1+N”军嫂党员志愿者服务团队,根据社区不同工作需要设立N个志愿小分队,结合社区网格划分,遵循双自愿原则,将军嫂们编入网格服务团队,协助社

区做好部队军属的日常服务管理工作。同时积极引导军嫂们常态化参与辖区内垃圾分类、平安巡逻、文明劝导等志愿活动,全年累计开展“洁净家园”活动35次,“平安巡逻”15次,“文明劝导”23次,收集整改各类垃圾物品乱堆放问题384次。疫情发生后,该协会妇联第一时间组建军嫂“抗疫”小分队,组织志愿者150名深入辖区居民小区开展防疫宣传、秩序维护、服务居家观察



定海区白泉镇泉池村妇联

优秀青年等力量,组建泉池“炫亮”文宣队、“东海渔嫂”志愿队、“掸尘掸心”小分队等,已开展助老帮扶、文明城市创建、美丽乡村振兴、疫情防控等各类志愿活动近千场,努力打通宣传群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

依托省级巾帼爱国主义教育基地朱缙缙先进事迹陈列馆,村妇联讲好一心为民的模范党支部书记朱缙缙故事,并新建巾帼小公园,结合沉浸式情景剧表演全方位掀起红色文化热潮。村妇联曾获区优秀巾帼志愿服务团队荣誉。

于无声处听惊雷,她们秉承初心,慎终如始,在构筑群众幸福的道路上,她们一往无前以赴之,夙兴夜寐以求之,不遗余力以成之。微光可成炬,大爱映苍穹,这份坚持与奉献,终将迎来明天的柳暗花明。